Notulen ABV SP Hilversum en omgeving, Wijkcentrum De Geus Hilversum, dinsdag 25 februari 2025, 20:00-22:00
Aanwezig: Wolter, IJsbrand, Paul, Arjo en Peter
Afwezig met bericht: Inge

1. Opening door voorzitter Wolter Raes

2. Vaststellen agenda. Agenda is vastgesteld.

3. Vaststellen notulen 28 januari 2025. Arjo komt later. Aanpassing: Inge ging naar de partijraad i.p.v. regio-overleg. Rest van de notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld. 

4. Mededelingen. Paul kent nu meer mensen die wat willen betekenen voor de SP, zoals Saskia,  Willem Tober en Patrick. Paul wil ze vragen om kennis te laten nemen met de fractie en het bestuur. Is een positieve ontwikkeling. 

5. Ingekomen stukken. Mail binnen van A. Gooi, een hulpvraag. Zijn vrouw en hij heeft een klacht tegen gemeente Blaricum ingediend. Hun kind is ten onrechte uit huis geplaatst, zo vindt de briefschrijver. Paul meldt dat Bianca op deze zaak zit. Het is een complexe zaak. Hij twijfelt of wij hier als bestuur in kunnen betekenen. 

6. Nieuwe leden/opzeggingen. De teller staat op 290 leden, zo meldt Wolter.

7. Terugblik komst Jimmy in Hilversum en Wijdemeren. Debbie Jimmy’s assistent heeft Wolter nog niet gebeld. Arjo vond de speech van Jimmy erg goed met punten om over na te denken. Hij heeft er een aantal ideeën aan over gehouden. Zo vindt hij het een goed idee om een paar keer per jaar de leden op te bellen. Maar ze daarbij dan wel van te voren verwittigen dat wij gaan bellen. Dit bellen kan een onderdeel zijn van een campagne en dergelijke. 

Een ander idee is om het bestuur een kaartje te laten sturen naar leden naar aanleiding van  bijvoorbeeld verlies van een geliefde of bij ziekte. Even een hart onder de riem via een kaartje. IJsbrand zal een paar foto’s selecteren. 
Wolter laat het filmpje door Leo gemaakt zien. Iedereen vindt het een geslaagde video geworden. Leo zal nog het eindstuk aanpassen en dat wordt de video op de website geplaatst met begeleidende tekst. Actiepunt: IJsbrand

8. Woonbijeenkomst 22 maart in De Geus organiseren
Tijdens de bijeenkomst kunnen wij de film met Jimmy laten zien. Als spreker kan zijn Henk Scheffer worden uitgenodigd. Het bestuur komt op dinsdag 4 maart bijeen om de bijeenkomst voor te bereiden. Actiepunt: Bestuur

9. Terugblik markt zaterdag 1 februari en vooruitblik markt zaterdag 1 maart 2025. De markt was leuk met goede gesprekken, aldus Wolter. Paul kan in de ochtend. Arjo kan ook komen in de middag samen met Wolter. Saskia kan waarschijnlijk ook in de ochtend. Paul heeft de vergunning al aangevraagd. Nienke zou de koffie kunnen verzorgen. Het thema is wonen en lokale zaken zoals Chatham. Actiepunt: Paul, Arjo, Wolter

10. Terugblik mantelzorgverwenavond, woensdag 19 februari 2025. Peter vond het een zeer geslaagde avond waar werd gezongen en gespeeld. De mensen van het koor waardeerde de inzet enorm.

11. Februaristakingsherdenking Seinhorst 26 februari 2025, aanvang 17:00. Paul, Peter en Wolter zullen er bij zijn.

12. Op- en aanmerkingen SP-website (dossiers). Het is nu van belang dat het filmpje en de bijbehorende tekst op de website worden geplaatst. Hierna gaat worden gekeken naar de bestaande dossiers. 

13. Fractie. Paul meldt volgende week bouwdepot. Tien jongeren op de rit helpen (plan Bianca) en buurtenergiesystemen, plan SP met coöperatie. Nu gaan de  gemeenteraad hiermee aan de slag, vertraagd na enkele jaren. Bianca komt 5 maart weer terug. De hoop is dat Joep meer commissielid-taken op zich gaat nemen. 

14. Jaarplan. IJsbrand vraagt nogmaals naar het oude jaarplan te kijken en input te geven voor het nieuwe plan. Dit zal dan bij de volgende ADB worden besproken. 

15. W.v.t.t.k. en rondvraag. Een goed idee vindt IJsbrand om ook in de toekomst nieuwe filmpjes te maken met standpunten van de SP. De andere aanwezigen vinden dat een goed plan.
Arjo maakt zich grote zorgen over de koers van Trump. Hij merkt dat bepaalde beroepen PVV stemmen. Hij wil dat wij hierover gaan nadenken om te zien hoe wij deze mensen SP kunnen laten stemmen.                                                                                                                                            Wolter stelt dat mensen erg langs elkaar heen leven. Pak Aan kan met projecten zorgen dat mensen elkaar weer ontmoeten. 
16. Afsluiting

Wolter eindigt de vergadering om 21:30

Actiepunten:
	1
	IJsbrand
	Foto’s uitzoeken kaartjes
	Voor 25 maart 2025

	2
	Bestuur
	Woonbijeenkomst organiseren
	Maart 2025

	3
	Paul, Arjo en Wolter
	Voorbereiden markt 
	Voor 1 maart 2025








